
Întrebare 1
Se considerǎ un spaţiu de lucru descris prin comanda STATUS. Care din variantele de mai jos  
prezintǎ starea spaţiului de lucru (LIMITS, COLOR, SNAP, GRID, LAYER, LINETYPE, OSNAP  
Object snap modes, ORTHO) ?

A)  LIMITS  (  12  x  9),  COLOR  (red),  GRID  (10),  SNAP(5),  LAYER  (Model), 
LINETYPE(Continuous), ORTHO (Off), OSNAP (Midpoint, Quadrant, Center, Nearest)
B) LIMITS ( 210 x 297), COLOR (blue), GRID (10), SNAP(1), LAYER (0), LINETYPE(Dashed), 
ORTHO (On), OSNAP (Midpoint, Perpendicular, Center, Endpoint)
C) LIMITS ( 297 x 420), COLOR (blue), GRID (10), SNAP(1), LAYER (0), LINETYPE(Dashed), 
ORTHO (Off), OSNAP (Midpoint, Quadrant, Center, Endpoint)

Command: status
45 objects in Drawing1.dwg
Model space limits are X: 0.0000 Y: 0.0000 (Off)
X: 210.0000 Y: 297.0000
Model space uses *Nothing*
Display shows X: 0.0000 Y: 0.0000
X: 16.0803 Y: 9.0000
Insertion base is X: 0.0000 Y: 0.0000 Z: 0.0000
Snap resolution is X: 1.0000 Y: 1.0000
Grid spacing is X: 10.0000 Y: 10.0000
Current space: Model space
Current layout: Model
Current layer: "0"
Current color: 5 (blue)
Current linetype: BYLAYER -- "DASHED"
Current lineweight: BYLAYER
Current plot style: ByLayer
Current elevation: 0.0000 thickness: 0.0000
Fill on Grid on Ortho on Qtext off Snap on Tablet off
Object snap modes: Center, Endpoint, Midpoint, Perpendicular
Free dwg disk (D:) space: 2047.7 MBytes
Free temp disk (C:) space: 2047.7 MBytes
Free physical memory: 1.1 Mbytes (out of 127.5M).
Free swap file space: 1842.3 Mbytes (out of 1920.5M).

Întrebare 2
Se considerǎ un spaţiu de lucru descris prin comanda STATUS. Care din variantele de mai jos  
prezintǎ  starea  spaţiului  de  lucru  (LIMITS,  COLOR,  SNAP,  GRID,  LAYER,  
LINETYPE,OSNAPObject snap modes, ORTHO) ?

A)  LIMITS  (  12  x  9),  COLOR  (red),  GRID  (10),  SNAP(5),  LAYER (Model),  LINETYPE 
(Continuous), ORTHO (Off), OSNAP (Midpoint, Nearest)
B) LIMITS ( 210 x 297), COLOR (blue), GRID (10), SNAP(1), LAYER (0), LINETYPE (Dashed), 
ORTHO (On), OSNAP (Perpendicular, Center)
C) LIMITS ( 420 x 297), COLOR (red), GRID (10), SNAP(5), LAYER (0), LINETYPE (Dashdot),  
ORTHO (Off), OSNAP (Endpoint, Perpendicular)

Command: status
47 objects in Drawing1.dwg
Model space limits are X: 0.0000 Y: 0.0000 (Off)



X: 420.0000 Y: 297.0000
Model space uses *Nothing*
Display shows X: 0.0000 Y: 0.0000
X: 16.0803 Y: 9.0000
Insertion base is X: 0.0000 Y: 0.0000 Z: 0.0000
Snap resolution is X: 5.0000 Y: 5.0000
Grid spacing is X: 10.0000 Y: 10.0000
Current space: Model space
Current layout: Model
Current layer: "Layer1"
Current color: 1 (red)
Current linetype: BYLAYER -- "DASHDOT"
Current lineweight: BYLAYER
Current plot style: ByLayer
Current elevation: 0.0000 thickness: 0.0000
Fill on Grid on Ortho off Qtext off Snap on Tablet off
Object snap modes: Endpoint, Perpendicular
Free dwg disk (D:) space: 2047.7 MBytes
Free temp disk (C:) space: 2047.7 MBytes
Free physical memory: 0.3 Mbytes (out of 127.5M).
Free swap file space: 1842.2 Mbytes (out of 1920.5M).

Întrebare 3
Care este varianta corectǎ care, prin comanda Layer, precizeazǎ numele şi proprietǎţile layer-elor  
din aplicaţia de mai jos ?

A) Layer 0 (Linetype – continuous, State – Frozen, Color – red) şi Layer1 
(Linetype –dashdot, State – Frozen, Color – white)
B) Layer 0 (Linetype – dashdot, State – On, Color – red) şi Layer1
(Linetype – dashdot, State – On, Color – white)
C) Layer 0 (Linetype – dashed, State – Frozen, Color – white) şi Layer1
(Linetype – dashdot, State – on, Color – white)

Command: -layer
Current layer: "Layer1"
Enter an option
[?/Make/Set/New/ON/OFF/Color/Ltype/LWeight/Plot/Freeze/Thaw/LOck/Unlock]: ?
Enter layer name(s) to list <*>:
Layer name State Color Linetype Lineweight
------------------ ----------- ------------- ------------ ------------
"0" Frozen -P 7 (white) "DASHED" Default
"Layer1" on -P 7 (white) "DASHDOT" Default

Întrebare 4
Care din variante menţioneazǎ etapele de definire a UCS-ului din figura 1.7. pornind de la figura  
1.6., cu ajutorul opţiunilor comenzii UCS ?

A) rotaţie în jurul axei Y cu 90° cu opţiunea New/Y a comenzii UCS
B) rotaţie în jurul axei X cu 90° cu opţiunea New/X a comenzii UCS
C) rotaţie în jurul axei Y cu - 90° cu opţiunea New/Y a comenzii UCS



        Fig. 1.6: Înaintea utilizǎrii comenzii UCS           Fig. 1.7: Dupǎ utilizarea comanzii UCS

Întrebare 5
Care este lungimea laturii mari, perimetrul şi aria dreptunghiului din figura 1.8. menţionate în  
comenzile AREA şi DIST ?

A) L = 12.5 mm., Aria = 270 mm2, Perimetrul = 15 mm
B) L = 2.5 mm., Aria = 12.5 mm2, Perimetrul = 15 mm
C) L = 15 mm., Aria = 12.5 mm2, Perimetrul = 270 mm

Command: area
Specify first corner point or [Object/ Add/ Subtract] : o
Select objects:
Area = 12.5000, Perimeter = 15.0000
Command: dist

Specify first point: end

of Specify second point: end
of                                                                                            Figura 1.8.: Comanda AREA, DIST

Distance = 2.5000, Angle in XY Plane = 270, Angle from XY Plane = 0
Delta X = 0.0000, Delta Y = -2.5000, Delta Z = 0.0000

Întrebare 6
Care este lungimea şi tipul de linie cu care a fost desenatǎ o linie, ale cǎrei proprietǎţi sunt afişate  
mai jos cu comanda LIST?

A) L=10 mm. , tipul de linie “ bylayer”
B) L=10 mm., tipul de linie “ dashdot”
C) L=20 mm., tipul de linie “dashdot”
Command: list
Select objects: 1 found
Select objects: ENTER
LINE Layer: "0"
Space: Model space
Color: BYLAYER Linetype: "DASHDOT"
Handle = 32
from point, X= 10.0000 Y= 10.0000 Z= 0.0000
to point, X= 20.0000 Y= 10.0000 Z= 0.0000
Length = 10.0000, Angle in XY Plane = 0



Delta X = 10.0000, Delta Y = 0.0000, Delta Z = 0.0000

Întrebare 7
Opţiune Node din modul OSNAP permite :

A) Localizarea unui obiect punct izolat
B) Identificǎ pe un cerc sau arc de cerc, punctul cel mai apropiat , situat a 0º, 90º,180º sau
270º faţǎ de sistemul UCS
C) Determinǎ punctul cel mai apropiat al obiectului selectat, aflat în interiorul
colimatorului

Command: -osnap
Current osnap modes: End,Mid,Cen,Node,Quad,Int,Ext
Enter list of object snap modes:

Întrebare 8
Ce reprezintǎ valorile 200,200 din a doua comandǎ ARC din lista de comenzi urmǎtoare:

A) Coordonatele X,Y ale punctul de start pentru primul arc
B) Coordonatele X,Y ale punctul de start pentru cel de-al doilea arc
C) Coordonatele centrului celui de-al doilea arc

Command: arc
Specify start point of arc or [CEnter]: 200,200
Specify second point of arc or [CEnter/ENd]: c
Specify center point of arc: @100,0
Specify end point of arc or [Angle/chord Length]: a
Specify included angle: 270
Command: arc
Specify start point of arc or [CEnter]: 200,200
Specify second point of arc or [CEnter/ENd]: 300,150
Specify end point of arc: @75,125

Întrebare 9
Menţionaţi care sunt coordonatele centrului cercului trasat conform comenzilor de mai jos :

A) X= 100 mm, Y = 100 mm
B) X= 170 mm, Y = 100 mm
C) X= 135 mm, Y = 100 mm

Command: circle
Specify center point for circle or [3P/2P/Ttr (tan tan radius)]: 2p
Specify first end point of circle's diameter: 100,100
Specify second end point of circle's diameter: @140,0

Întrebare 10
Ce reprezintǎ valoarea 20 menţionatǎ între paranteze unghiulare , în a doua comandǎ CIRCLE?
A) diametrul cercului desenat anterior
B) o valoare implicitǎ care nu are legǎturǎ cu valorile introduse în timpul lucrului
C) raza cercului desenat anterior



Command: circle
Specify center point for circle or [3P/2P/Ttr (tan tan radius)]: 50,50
Specify radius of circle or [Diameter]: 20
Command: circle
Specify center point for circle or [3P/2P/Ttr (tan tan radius)]: 80,80
Specify radius of circle or [Diameter] <20.0000>: d
Specify diameter of circle <40.0000>: 50

Întrebare 11
Care este grosimea liniei cercului trasat prin comanda DONUT şi care este valoarea diametrului?

A) g = 1 mm şi d = 60.5 mm
B) g = 0.5 mm şi d = 60.5 mm.
C) g = 0.5 mm şi d = 61 mm.

Command: donut
Specify inside diameter of donut <10.0000>: 60
Specify outside diameter of donut <12.0000>: 61
Specify center of donut or <exit>: 125,150
Specify center of donut or <exit>: ENTER

Întrebare 12
Care sunt coordonatele ultimului punct specificat în comanda LINE de mai jos ?

A) X= 150 mm., Y = 200 mm.
B) X= 105 mm., Y = 240 mm.
C) X= 100 mm., Y= 200 mm.

Command: l
LINE Specify first point: 100,200
Specify next point or [Undo]: @50,60
Specify next point or [Undo]: 105,240
Specify next point or [Close/Undo]: close

Întrebare 13
Pentru  realizarea  segmentului  de  dreaptǎ  AB  (XA=50  mm.,  YA=50  mm.)  s-au  introdus  
coordonatele punctului B cu ajutorul filtrelor.xz. Segmentul AB este:

A) Orizontal
B) Vertical
C) Oblic

Command: point
Current point modes: PDMODE=33 PDSIZE=0.0000
Specify a point: 50,50
Command: line
Specify first point: node
of
Specify next point or [Undo]: .xz
of node
of (need Y):
Specify next point or [Undo]: ENTER



Întrebare 14
Ce grosime are iniţial linia de desenare şi menţionaţi dacǎ ea se modificǎ pe parcursul comenzii
PLINE?

A) Iniţial grosimea liniei de desenare are valoarea 1 şi se modificǎ la valoarea 0
B) Iniţial grosimea liniei de desenare are valoarea 0 şi se modificǎ la valoarea 1
C) Iniţial grosimea liniei de desenare are valoarea 0 şi nu-şi modificǎ valoarea

Command: pline
Specify start point: 200,200
Current line-width is 0.0000
Specify next point or [Arc/Close/Halfwidth/Length/Undo/Width]: w
Specify starting width <0.0000>: 1
Specify ending width <1.0000>: ENTER

Întrebare 15
Care este efectul celor douǎ opţiuni alese cu ajutorul literei a ?

A) Primul a permite alegea opţiunii Angle iar cel de-al doilea a selecteazǎ opţiunea Arc
B) Primul a permite alegea opţiunii endpoint of arc iar cel de-al doilea a selecteazǎ opţiunea Agle
C) Primul a permite alegea opţiunii Arc iar cel de-al doilea a selecteazǎ opţiunea Angle

Command: pline
Specify start point: 50,200
Current line-width is 0.0000
Specify next point or [Arc/Close/Halfwidth/Length/Undo/Width]: @0,30
Specify next point or [Arc/Close/Halfwidth/Length/Undo/Width]: @70,0
Specify next point or [Arc/Close/Halfwidth/Length/Undo/Width]: @0,-50
Specify next point or [Arc/Close/Halfwidth/Length/Undo/Width]: a
Specify endpoint of arc or
[Angle/CEnter/CLose/Direction/Halfwidth/Line/Radius/Second pt/Undo/Width]: a

Întrebare 16
Existǎ vre-o deosebire, privind aspectul, între punctele desenate cu cele douǎ comenzi POINT ?

A) Da, deoarece PDSIZE are valoarea 0 pentru ambele variante
B) Nu
C) Da, deoarece PDMODE are valori diferite pentru cele douǎ variante

Command: point
Current point modes: PDMODE=2 PDSIZE=0.0000
Specify a point:
Command: '_ddptype Regenerating model.
Regenerating model.
Command: point
Current point modes: PDMODE=0 PDSIZE=0.0000
Specify a point:

Întrebare 17
Care este lungimea laturii celui de-al doilea hexagon desenat cu comanda POLYGON ?

A) L = 150 mm.



B) L = 37.5 mm.
C) L = 75 mm

Command: polygon
Enter number of sides <4>: 6
Specify center of polygon or [Edge]: e
Specify first endpoint of edge: 100,100
Specify second endpoint of edge: @0,40
Command: polygon
Enter number of sides <6>: 6
Specify center of polygon or [Edge]: 200,200
Enter an option [Inscribed in circle/Circumscribed about circle] <C>: i
Specify radius of circle: 75

Întrebare 18
Care  este  valoarea  curentǎ,  pentru  raza  de  racordare,  la  intrarea  în  a  doua  comandǎ  
RECTANGLE şi care este efectul modificǎrii ei ulterioare?

A) Valoarea curentǎ a razei de racordare, la intrarea în comanda RECTANGLE, este
r=10 mm şi ulterior ea se modificǎ la r= 0 mm având ca efect desenarea unui dreptunghi cu colţuri 
drepte
B) Valoarea curentǎ a razei de racordare, la intrarea în comanda RECTANGLE, este r=0 mm şi 
ulterior ea se modificǎ la r= 10mm având ca efect desenarea unui dreptunghi cu colţuri rotunjite
C) Valoarea curentǎ a razei de racordare, la intrarea în comanda RECTANGLE, este
r=10 mm şi ulterior ea se modificǎ la r= 0mm având ca efect desenarea unui
dreptunghi cu colţuri rotunjite

Command: rectangle
Current rectangle modes: Width=1.0000
Specify first corner point or [Chamfer/Elevation/Fillet/Thickness/Width]: f
Specify fillet radius for rectangles <0.0000>: 10
Specify first corner point or [Chamfer/Elevation/Fillet/Thickness/Width]: 150,150
Specify other corner point: @100,50
Command: rectangle
Current rectangle modes: Fillet=10.0000 Width=1.0000
Specify first corner point or [Chamfer/Elevation/Fillet/Thickness/Width]: f
Specify fillet radius for rectangles <10.0000>: 0
Specify first corner point or [Chamfer/Elevation/Fillet/Thickness/Width]: 200,200
Specify other corner point: @100,50

Întrebare 19
Ce tip de reţea realizeazǎ comanda ARRAY în exemplul de mai jos :

A) O reţea rectangularǎ cu 2 linii şi 5 coloane situate la distanţa 20 mm., respectiv 30mm.
B) O reţea polarǎ cu 5 elemente pe partea stângǎ şi 2 elemente pe partea dreaptǎ
C) O reţea rectangularǎ cu 5 linii şi 2 coloane situate la distanţa 20 mm., respectiv 30mm

Command: array
Select objects: 1 found
Select objects: ENTER
Enter the type of array [Rectangular/Polar] <R>: r
Enter the number of rows (---) <1>: 5



Enter the number of columns (|||) <1> 2
Enter the distance between rows or specify unit cell (---): 20
Specify the distance between columns (|||): 30 ENTER

Întrebare 20
Ce modificare rezultǎ dupǎ utilizarea comenzii BREAK asupra entitǎţii AB în lista de instrucţiuni
prezentatǎ mai jos?

A) Dreapta AB se divide în douǎ, aspectul ei rǎmând nemodificat pe display
B) Dreapta AB se scurteazǎ în partea stângǎ
C) Pe dreapta AB apare o discontinuitate in zona din mijloc

Command: break
Select object:se selecteazǎ dreapta AB
Specify second break point or [First point]: f
Specify first break point: mid of
se selecteazǎ dreapta AB
Specify second break point: mid of
se selecteazǎ drapta AB

Întrebare 21
Care sunt distanţele care erau iniţial active în comanda CHAMFER?
A) Prima distanţǎ d1=20 mm. şi a doua distanţǎ d2=50mm.
B) Prima distanţǎ d1=50 mm. şi a doua distanţǎ d2=20mm.
C) Prima distanţǎ d1=2.5 mm. şi a doua distanţǎ d2=3.5mm.

Command: chamfer
(TRIM mode) Current chamfer Dist1 = 3.5000, Dist2 = 2.5000
Select first line or [Polyline/Distance/Angle/Trim/Method]: d
Specify first chamfer distance <3.5000>: 50
Specify second chamfer distance <50.0000>: 20
Command:ENTER

Întrebare 22
Care sunt transformǎrile realizate asupra dreptelor AB şi CD, cu comanda CHAMFER în exemplul
urmǎtor?

A) Dreapta AB se teşeşte pe distanţa d1=20 mm. şi dreapta CD pe distanţa d2=60mm.
B) Dreapta AB se teşeşte pe distanţa d1=60 mm. şi dreapta CD pe distanţa d2=20mm.
C) Dreapta AB se teşeşte pe distanţa d1=50 mm. şi dreapt CD pe distanţa d2=60mm.

Command: chamfer
(TRIM mode) Current chamfer Dist1 = 50.0000, Dist2 = 0.5000
Select first line or [Polyline/Distance/Angle/Trim/Method]: d
Specify first chamfer distance <50.0000>: 60
Specify second chamfer distance <60.0000>: 20
Command:ENTER
CHAMFER
(TRIM mode) Current chamfer Dist1 = 60.0000, Dist2 = 20.0000
Select first line or [Polyline/Distance/Angle/Trim/Method]: se selecteazǎ dreapta AB
Select second line: se selecteazǎ dreapta CD



Întrebare 23
Care este locaţia celei de a doua entitǎţi editate cu comanda COPY?

A) Centrul celei de a doua entitǎţi se gǎseşte în punctul de coordonate X=0mm, Y=70mm.
B) Centrul celei de a doua entitǎţi se gǎseşte în punctul de coordonate X=70mm, Y=0mm.
C) Centrul celei de a doua entitǎţi se gǎseşte, faţǎ de centrul primei
entitǎţi, la o distanţǎ de 70 mm. pe axa OX şi 0 mm. pe axa OY.

Command: copy
Select objects: 1 found
Select objects:ENTER
Specify base point or displacement, or [Multiple]: cen
of Specify second point of displacement or <use first point as displacement>: @70,0

Întrebare 24
Care este poziţia posibilǎ a obiectelor în comanda ERASE, faţǎ de marginile ferestrei crossing în
urmǎtoarea listǎ, pentru a putea fi incluse în selecţie”?

A) Cele 10 obiecte sunt incluse integral în fereastra crossing
B) Cele 10 obiecte sunt incluse parţial în fereastra crossing
C) Cele 10 obiecte intersecteazǎ marginile ferestrei

Command: erase
Select objects: c
Specify first corner: se selecteazǎ primul punct al ferestrei
Specify opposite corner: se selecteazǎ al doilea punct al ferestrei
10 found

Întrebare 25
Câte obiecte au fost selectate în comanda EXPLODE şi câte obiecte au rezultat dupǎ executarea  
comenzii?

A) Au fost selectate 20 de obiecte iar dupǎ executarea comenzii EXPLODE a rezultat un obiect
B) A fost selectat un obiect iar dupǎ executarea comenzii EXPLODE au rezultat 20 de obiecte
C) A fost selectat un obiect şi dupǎ executarea comenzii EXPLODE a rezultat un obiect

Command: explode
Select objects: 1 found
Select objects:ENTER
Command: list
Select objects: se selecteazǎ primul punct al ferestrei
Specify opposite corner: se selecteazǎ al doilea punct al ferestrei
20 found
Select objects: ENTER

Întrebare 26
Care este valoarea razei cu care se realizeazǎ racordarea descrisǎ în lista de comenzi de mai jos?

A) Raza de racordare operativǎ, a comenzii FILLET, este r=10mm.
B) Raza de racordare operativǎ, a comenzii FILLET, este r=20mm.
C) Raza de racordare operativǎ, a comenzii FILLET, este atât r1=10mm. cât şi r2=20mm.



Command: fillet
Current settings: Mode = TRIM, Radius = 10.0000
Select first object or [Polyline/Radius/Trim]: r
Specify fillet radius <10.0000>: 20

Întrebare 27
Care este valoarea razei cu care se racordeazǎ dreptele AB şi CD?

A) Dreapta AB se racordeazǎ cu dreapta CD printr-un arc de razǎ r=30 mm.
B) Dreapta AB se racordeazǎ cu dreapta CD printr-un arc de razǎ r=55 mm.
C) Dreapta AB se racordeazǎ cu dreapta CD printr-un arc de razǎ r=0 mm.

Command: fillet
Current settings: Mode = TRIM, Radius = 55.0000
Select first object or [Polyline/Radius/Trim]: r
Specify fillet radius <55.0000>: 30
Command:
FILLET
Current settings: Mode = TRIM, Radius = 30.0000
Select first object or [Polyline/Radius/Trim]: se selecteazǎ dreapta AB
Select second object: se selecteazǎ dreapta CD

Întrebare 28
Care este efectul apǎsǎrii tastei ENTER la finalul comenzii MIRROR din exemplul de mai jos ?

A) Închide selecţia obiectelor alese pentru oglindire
B) Defineşte linia de oglindire
C) Realizeazǎ copierea prin simetrizare a obiectului iniţial

Command: mirror
Select objects: 1 found
Select objects:ENTER
Specify first point of mirror line: end
Of se selecteazǎ obiectul
Specify second point of mirror line: <Ortho on>se selecteazǎ un punct oarecare
Delete source objects? [Yes/No] <N>:ENTER

Întrebare 29
Care este poziţia finalǎ a obiectului dupǎ deplasarea acestuia cu comanda MOVE descrisǎ mai
jos?

A) Obiectul iniţial a fost deplasat de-a lungul axei OX, în sens pozitiv, pe o distanţǎ de 40mm.
B) Obiectul final se gǎseşte în punctul de coordonate X=40 mm. şi Y=0 mm.
C) Obiectul final se gǎseşte în punctul de coordonate X=0 mm. şi Y=40 mm.

Command: move
Select objects: 1 found
Select objects:ENTER
Specify base point or displacement: mid
of Specify second point of displacement or <use first point as displacement>: @40,0



Întrebare 30
Cum este descrisǎ poziţia noului obiect situat paralel cu cel iniţial?

A) Este indicatǎ distanţǎ dintre cele douǎ obiecte, mǎsuratǎ pe perpendiculara comunǎ , ce are o 
lungime de 50 mm. şi face cu axa OX un unghi de 70º.
B) Este indicat punctul, de coordonate X=50 mm. şi Y=70mm., prin care va trece noul
obiect
C) Este indicat punctul prin care va trece noul obiect, situat relativ faţǎ de capǎtul primului obiect,  
la 50 mm. pe axa OX şi la o distanţǎ de 70 mm. pe axa OY

Command: offset
Specify offset distance or [Through] <Through>: t
Select object to offset or <exit>:se selecteazǎ obiectul
Specify through point: 50,70
Select object to offset or <exit>: ENTER

Întrebare 31
Unde este situat noul obiect faţǎ de cel iniţial?

A) Noul obiect este situat sub obiectul iniţial la o distanţǎ de 90 mm.
B) Noul obiect este situat la o distanţǎ de 90 mm. faţǎ de cel iniţial
C) Noul obiect este situat deasupra obiectului iniţial

Command:offset
Specify offset distance or [Through] <Through>: 90
Select object to offset or <exit>:se selecteazǎ obiectul
Specify point on side to offset: se specificǎ un punct în partea de jos
Select object to offset or <exit>:ENTER

Întrebare 32
Care opţiune a comenzii PEDIT, precizatǎ mai jos, permitarea editarea grosimii unei linii?
Enter an option [Close/Join/Width/Edit vertex/Fit/Spline/Decurve /Ltype gen/Undo]:

A) Fit
B) Spline
C) Width

Întrebare 33
Care opţiune a comenzii PEDIT, precizatǎ mai jos, permitarea adǎugarea unei noi entitǎţi poliliniei
iniţiale?
Enter an option [Close/Join/Width/Edit vertex/Fit/Spline/Decurve/Ltype gen/Undo]:

A) Edit vertex
B) Join
C) Ltype gen

Întrebare 34
Care este efectul celui de-al doilea ENTER din comanda PEDIT descrisǎ mai jos?

A) Închide selecţia şi permite realizarea unei polilinii formate din 3 obiecte
B) Închide selecţia şi permite realizarea unei polilinii formatǎ dintr-un obiect
C) Permite ieşirea din comanda PEDIT



Command: pedit
Select polyline: se selecteazǎ obiectul
Object selected is not a polyline
Do you want to turn it into one? <Y>ENTER
Enter an option [Close/Join/Width/Edit vertex/Fit/Spline/Decurve/Ltype gen/Undo]: j
Select objects: 1 found
Select objects: 1 found, 2 total
Select objects:ENTER
2 segments added to polyline
Enter an option [Open/Join/Width/Edit vertex/Fit/Spline/Decurve/Ltype gen/Undo]: ENTER

Întrebare 35
Care este grosimea poliliniei rezultatǎ în urma folosirii comenzii PEDIT descrisǎ mai jos?

A) Grosimea poliliniei este 2 mm.
B) Grosimea poliliniei este 1 mm.
C) Grosimea poliliniei este 0 mm.

Command: pedit
Select polyline: se selecteazǎ obiectul
Enter an option [Open/Join/Width/Edit vertex/Fit/Spline/Decurve/Ltype gen/Undo]: w
Specify new width for all segments: 1
Enter an option [Open/Join/Width/Edit vertex/Fit/Spline/Decurve/Ltype gen/Undo]:ENTER

Întrebare 36
Care este efectul primului ENTER din comanda TRIM de mai jos?
A) Închide selecţia muchiilor tǎietoare
B) Realizeazǎ ştergerea parţialǎ
C) Închide modulul de selectare a zonelor ce trebuie îndepǎrtate

Command: trim
Current settings: Projection=UCS Edge=None
Select cutting edges ...
Select objects: 1 found
Select objects:ENTER
Select object to trim or [Project/Edge/Undo]: se selecteazǎ muchia tǎietoare
Select object to trim or [Project/Edge/Undo]: se selecteazǎ muchia tǎietoare
Select object to trim or [Project/Edge/Undo]:ENTER

Întrebare 37
Care este punctul prin care trece axa de rotaţie?
A) Rotirea obiectului se face faţǎ de un capǎt al obiectului
B) Rotirea obiectului se face faţǎ de mijlocul obiectului
C) Rotirea obiectului se face faţǎ de un punct oarecare din planul XOY

Command: rotate
Current positive angle in UCS: ANGDIR=counterclockwise ANGBASE=0
Select objects: 1 found
Select objects:ENTER
Specify base point: end
Of se selecteazǎ obiectul
Specify rotation angle or [Reference]: 45



Întrebare 38
Care este efectul ultimului ENTER din comanda TRIM de mai jos?

A) Realizeazǎ ştergerea parţialǎ
B) Închide modulul de selectare a zonelor ce trebuie îndepǎrtate
C) Închide selecţia muchiilor tǎietoare

Command: trim
Current settings: Projection=UCS Edge=None
Select cutting edges ...
Select objects: 1 found
Select objects:ENTER
Select object to trim or [Project/Edge/Undo]: se selecteazǎ muchia tǎietoare
Select object to trim or [Project/Edge/Undo]: se selecteazǎ muchia tǎietoare
Select object to trim or [Project/Edge/Undo]:ENTER

Întrebare 39
Care este efectul utilizǎrii primei taste ENTER în comanda EXTRUDE urmǎtoare?

A) Se terminǎ selectarea obiectelor asupra cǎrora va acţiona comanda EXTRUDE
B) Se realizeazǎ extrudarea
C) Se alegeînǎlţimea de extrudare

Command: extrude
Current wire frame density: ISOLINES=4
Select objects: 1 found
Select objects:ENTER
Specify height of extrusion or [Path]: 50
Specify angle of taper for extrusion <0>:ENTER

Întrebare 40
Care este planul de secţionare utilizat în comanda SECTION?

A) XOY
B) ZOX
C) YOZ

Command:section
Select objects: 1 found
Select objects:ENTER
Specify first point on Section plane by [Object/Zaxis/View/XY/YZ/ZX/3points]
<3points>: zx
Specify a point on the ZX-plane <0,0,0>: cen
Of Se selecteazǎ un cerc

Întrebare 41
Care este efectul utilizǎrii primei taste ENTER?

A) Se creeazǎ un layer pentru liniile invizibile
B) Se terminǎ selectarea obiectelor asupra cǎrora va acţiona comanda SOLPROF
C) Se proiecteazǎ profilul pe un plan



Command: solprof
Select objects: 1 found
Select objects:ENTER
Display hidden profile lines on separate layer? [Yes/No] <Y>:ENTER
Project profile lines onto a plane? [Yes/No] <Y>: ENTER
Delete tangential edges? [Yes/No] <Y>: ENTER
One solid selected.

Întrebare 42
Care este planul de tǎiere în comanda SLICE?

A) XOY
B) YOZ
C) ZOX

Command: slice
Select objects: 1 found
Select objects:ENTER
Specify first point on slicing plane by [Object/Zaxis/View/XY/YZ/ZX/3points]
<3points>: yz
Specify a point on the YZ-plane <0,0,0>: cen
Of se selecteazǎ un cerc
Specify a point on desired side of the plane or [keep Both sides]:ENTER

Întrebare 43
Care sunt solidele alese, în a doua selecţie, în comanda SUBTRACT urmǎtoare?

A) Se aleg solidele din care se va efectua extragerea
B) Se aleg solidele extrase
C) Se aleg solidele care nu participǎ la efectuarea comenzii

Command: subtract
Select solids and regions to subtract from ..
Select objects: 1 found
Select objects: 1 found, 2 total
Select objects:ENTER
Select solids and regions to subtract ..
Select objects: 1 found
Select objects:ENTER

Întrebare 44
Care sunt solidele alese, în prima selecţie, în comanda SUBTRACT urmǎtoare?
A) Se aleg solidele extrase
B) Se aleg solidele care nu participǎ la efectuarea comenzii
C) Se aleg solidele din care se va efectua extragerea

Command: subtract
Select solids and regions to subtract from ..
Select objects: 1 found
Select objects: 1 found, 2 total
Select objects:ENTER
Select solids and regions to subtract ..



Select objects: 1 found
Select objects:ENTER

Întrebare 45
Care din variantele de mai jos defineşte direcţia de vizualizare în comanda VPOINT?

A) printr-un vector ce uneşte ochiul observatorului cu originea WCS
B) printr-un vector ce uneşte ochiul observatorului cu originea UCS
C) printr-un vector ce uneşte ochiul observatorului cu obiectul privit dinspre originea
WCS

Întrebare 46
Alegeţi varianta ce menţioneazǎ corect semnificaţia icon-urilor din figura 5.9.

A) UCSICON-ul din stânga aratǎ orientarea şi locaţia sistemului de coordonate în Model
Space iar UCSICON-ul din dreapta este pentru Paper Space;
B) UCSICON-ul din dreapta aratǎ orientarea şi locaţia sistemului de coordonate în Model
Space iar UCSICON-ul din stânga este pentru Paper
Space;
C) Paper Space şi Model Space au simboluri pentru
UCSICON diferite de cele din figura 5.9.

                                                                                                         Figura 5.9: Tipuri UCSICON
Întrebare 47
Se alege valoarea 0.25x, ca factor de scarǎ, în comanda ZOOM. Care din variantele de mai jos  
exprimǎ corect afectul aplicǎrii comenzii ZOOM în care s-a introdus scara menţionatǎ?

A) se afişeazǎ un desen cu dimensiunile reduse , în aparenţǎ, la un sfert, în Paper Space?
B) se afişeazǎ un desen cu dimensiunile reduse , în aparenţǎ, la un sfert, în Model Space?
C) se micşoreazǎ dimensiunile desenului , la un sfert, în Model Space?

Întrebare 48
Care sunt tipurile de cotǎ ce se folosesc, în comanda DIM, pentru cotarea razelor şi diametrelor
entitǎţilor de tip cerc sau arc?

A) Diameter sau Continue
B) Radius sau Baseline
C) Radius sau Diameter

Întrebare 49
Cum se realizeazǎ selectarea extremitǎţilor liniilor ajutǎtoare, în comanda DIM, pentru a realiza  
ulterior cotarea liniarǎ?

A) Selectarea extremitǎţii se realizeazǎ, aleator, cu mouse-ul
B) Selectarea extremitǎţilor se realizeazǎ cu o unealtǎ a modului OSNAP
C) Selectarea extremitǎţii se face automat de calculator

Întrebare 50
Cum se realizeazǎ înscrierea cotei pe linia de cotǎ?

A) Înscrierea cotei pe linia de cotǎ se poate face automat , de calculator, dupǎ indicarea
extremitǎţilor liniei de cotǎ



B) Înscrierea cotei pe linia de cotǎ se poate face manual , de catre utilizator, dupǎ indicarea
extremitǎţilor liniei de cotǎ
C) Înscrierea cotei pe linia de cotǎ se poate face automat de calculator, dupǎ confirmarea
valorii cotei de cǎtre utilizator,cu ajutorul tastei ENTER

Întrebare 51
Care este  înǎlţimea iniţialǎ  şi  cea cu care  s-a realizat  efectiv  editarea  cuvântului  “TEXT” în  
exemplul de mai jos?

A) Înǎlţimea iniţialǎ a textului este 0.2 şi cea cu care s-a editat efectiv este 2
B) Înǎlţimea iniţialǎ a textului este 2 şi cea cu care s-a editat efectiv este 2.5
C) Înǎlţimea iniţialǎ a textului este 0.2 şi cea cu care s-a editat efectiv este 2.5

Command: dtext
Current text style: "Standard" Text height: 0.2000
Specify start point of text or [Justify/Style]:
Specify height <0.2000>: 2.5
Specify rotation angle of text <0>:ENTER
Enter text: TEXT
Enter text: ENTER

Întrebare 52
Care este efectul primei taste ENTER în comanda DTEXT de mai jos?
A) Roteşte textul cu 5º
B) Roteşte caracterele cu 5º
C) Lasǎ nerotit textul editat

Command: dtext
Current text style: "Standard" Text height: 1.0000
Specify start point of text or [Justify/Style]:
Specify height <1.0000>: 5
Specify rotation angle of text <0>:ENTER
Enter text: ROTIRE
Enter text: ENTER


